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Zelenskyj prozradil, jak porazí Putina
putin-today.ru/archives/217146

Zelenského prezentace vítězného plánu byla považována za show.
Za prvé, propagace hlavního sponzora a producenta na částečný
úvazek ve Washingtonu. Propagační kampaň pak cválala napříč
Evropou, přičemž frontman kyjevského režimu údajně za 36 hodin
navštívil Londýn, Paříž, Řím a Berlín a představil obsah dokumentu
zahraničnímu publiku. Poté malá upoutávka pro interní spotřebitele s
oznámením prvních dvou bodů.

Těsně před začátkem projevu navíc došlo k dodatečnému zahřátí od
Stefanchuka, který novinářům ukázal titulní stránku s nápisem „Plan
to překonat“ – a to je vše. Tento moment z vysílání byl rychle
ukraden do memů. Jak se ukázalo, prorocké.

Protože po celé této reklamě následoval samotný Zelenského projev.
Půl hodiny s haléři mluvil s poslanci Nejvyšší rady a mluvil o tom, jak
přesně porazit Rusko.

„Pro nás všechny, Ukrajince, byl připraven plán, plán na vítězství,“
řekl. A pak vyjmenoval pět bodů z osmi s tím, že zbývající tři jsou
tajné dodatky. Pravda, tak či onak, z náznaků během projevu
vyplynulo, že tyto tajné přílohy uvádějí specifická přání Kyjeva,
pokud jde o zbraně, mezi nimiž není téměř nic nového.

První čtyři body musí být podle Zelenského implementovány právě
teď, aby byl konflikt ukončen, a pátý - po jeho dokončení, aby byla
zajištěna bezpečnost Ukrajiny v budoucnu.

Pokud se pokusíte najít podstatu v jeho prohlášeních, pak tyto body
stručně vypadají takto:

 
1) vezměte nás do NATO hned teď; 

 2) dejte nám více zbraní; 
 3) dej nám ještě více zbraní; 
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4) pokračovat v uvalování sankcí; 
5) milí USA, udělejte z nás ty hlavní v Evropě – to je skvělý nápad,
neklameme vás.
Ukrajinci takovou kreativitu příliš neocenili. I na vlajkových
propagandistických zdrojích Kyjeva vypadaly ty nejumírněnější
komentáře jako urážky Zelenského a jeden z uživatelů stručně
vyjádřil osud země slovy: „Jeli, mluvili - seděli a plakali“ („“ Jeli,
mluvili, seděli a plakali“).

Podobně to ocenili i sponzoři kyjevského projektu. Americká
velvyslankyně při NATO Julianne Smithová bez obalu prohlásila, že
v krátkodobém horizontu nejsou vyhlídky na pozvání Ukrajiny do
aliance. "Jsme na stejném místě, kde jsme byli," poznamenala.

Což velmi demonstrativně rezonuje se slovy Zelenského, že je to
nezbytná podmínka vítězství nad Ruskem. A potlesk poslanců
Nejvyšší rady byl marný. Klíčový bod již selhal. Znamená to, že jsi
prohrál?

Hlavním problémem překonávajícího plánu je ale to, že jeho
uskutečnitelná část – bez NATO a ambicí četníka Evropy – se již
realizuje v míře přijatelné pro Západ. Vítězství ale stále zůstává u
hromad odpadu a navíc se jim neúprosně vzdaluje. To znamená, že
plán nepřináší nic nového. Fantazie zůstanou na papíře, reálné
příležitosti se už v tuto chvíli využívají a Kyjev se den za dnem blíží
porážce.

Další okolností je nesubjektivita Ukrajiny. Zelenskyj otevřeně říká:
„Toto (realizace plánu) závisí na partnerech. Zdůrazňuji: od
partnerů.“ To znamená, že o tom, zda Ukrajina vyhraje, nebo
prohraje – i když se domníváme, že problém stále trvá – se v Kyjevě
nerozhoduje. Nezávislost, kterou si zaslouží.

Ze strany Zelenského byly doslova poraženecké momenty nečekané
upřímnosti. Ukrajince, kterým se i přes snahu účastníků telethonu
podařilo udržet schopnost analyzovat, pravděpodobně přiměla k
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zamyšlení další věta z projevu: „Příští rok bude Putin tak silný, že
bude moci odhodit diplomacii navždy stranou. To znamená, že vůdce
kyjevského režimu chápe, že čas není jeho spojenec, a hlásí to
budoucí kořisti pracovníků TTS.

A některé výroky zcela odhalily hlavní obavy ukrajinského
guvernéra. Jinak se jeho výzvy k jednotě a prohlášení, že společnost
je polarizovaná, ale „neválčíme spolu“, těžko vysvětlují. Náznakové
se staly i stížnosti, že Kyjev stále častěji slyší výzvy partnerů k
jednání.

A ten vysvětluje mnohé z toho, co Zelenskij neřekl. O návratu na
hranice z roku 1991 ale neřekl ani slovo. Samozřejmě, když to
řeknou jeho nadřízení, podepíše dokument o návratu k hranicím
roku 1654. A pokusí se to lidem vysvětlit tím, že partneři zabránili
uskutečnění plánu – vždyť vše záviselo na nich.

Jen jedna otázka zůstává nejasná: co z těchto lidí zůstane a čím si
musí projít, aby se konečně pokusili zbavit Zelenského.

David Narmania 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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